

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄文章第四百三十七篇

“如果保罗是今天的牧师”

哦，我们多么爱保罗！我们多么爱他的教导，他的灵命，品格，他全然的奉献，他的热心以及他为了神而放弃一切的心智。

然而，按照当今成功牧师的标准（数字意味着一切），保罗，这个神所喜爱的人却是一个巨大的失败。他总是留不住人。看看他书信中的这些哀叹：

凡在亚西亚的人都离弃我，这是你知道的，……（提后1:15）；

因为我没有别人与我同心，实在挂念你们的事（腓2:20）；

别人都求自己的事，并不求耶稣基督的事（腓2:21）；

我初次申诉，没有人前来帮助，竟都离弃了我；但愿这罪不归与他们（提后4:16）。

人们因种种原因离弃了保罗，他只好说：*我写这话，不是叫你们羞愧，乃是警戒你们，好像我所亲爱的儿女一样。你们学基督的，师傅虽有一万，为父的却是不多，因我在基督耶稣里用福音生了你们。所以，我求你们效法我。（林前4：14-16）。*

追随他的人已经不再跟随他了。他为基督赢得了这多的灵魂并建立了如此众多的教会最终却失去了几乎所有的追随者，有时不得不靠织帐篷来谋生（帖前2：9；3：8）。我相信如果他今天还活着，也不会比以前过得更好。以下是一些理由：

1. 保罗没有传讲人们想要听的内容，而是讲他们需要听到的以及获得并保留基督为他们所赎的生命。他传讲的信息是有圣灵的恩膏和带领。他既不是教会公告和教会机器的囚犯，也不惧怕人，却只是敬畏神。

2. 保罗花太多时间祷告，以至于他无法满足别人对他事工的期望和完成任务。祷告是他的首要任务，从来不是次要的。祷告是他的生命。他所做和所说的一切都来自于祷告。他充满激情地祷告，充满热情地传道。

3. 保罗太严肃了。他拒绝开玩笑或讲笑话。他与所有其他的使徒，先知和耶稣一起，告诫人们要警醒并避免讲闲话（弗5：4；太12:36）。保罗花了更多的时间哭泣而不是嬉笑（徒20:19；林后2：4）。他流泪撒种，欢喜收割：只有极少数人才明白这种喜乐。他也有顺服的喜乐，这样的喜乐不需要世俗的快乐来支撑。我们的讲坛上不需要喜剧演员和小丑。讲员不能像亚伦那样对叛逆的人让步。这样做的结果就是塑造无法拯救他们的金牛犊。他们必须像摩西一样登上神的山，渴望像祂一样。

4. 保罗不相信应该把羊群分散。显然，他相信神的子民应该作为一个家庭一起敬拜，而不是像我们今天在美国经常看到的那样，为年轻人提供时尚的敬拜，为老年人提供传统敬拜。在这样的情况下，父亲和他们的儿子分开，母亲与她们的女儿分开敬拜。弟兄们分开，姊妹们分开，祖父母们和孙子们分开敬拜。耶稣祷告：*使他们都合而为一……叫世人可*

以信..... (约17:21)。保罗一再教导基督徒一心，一口，同心合意 (罗15：6；林后13:11；腓1:27, 2：2)。诗篇作者宣告：*.....弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！* (诗133：1)。无论圣灵在哪里工作，祂都将各种年龄段的人聚集在一起。圣灵总是把神的子女合在一起。魔鬼总是试图分裂他们。教会是从合一中诞生的。*他必使父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲，免得我来咒诅遍地* (玛4：6)。

我们教会的牧师屈服于人的压力而允许分裂教会。他们为了避免失去任何人而让步。大多数牧师更关心的是失去人而不是失去神！牧师不想失去老年人因为他们祷告和奉献；他们不想失去年轻人，因为他们是教会的未来，并且出席的人数对他们中的许多人来说意味着一切。我们需要老人的智慧和年轻人的精力。家庭共同敬拜了两千年，通过这样的方法，孩子们尊敬他们的父母。年轻人需要尊重老人。此外，在决定敬拜的问题上，白发理应得到应有的尊重 (箴16:31)。圣灵为老圣徒们因嘈杂的音乐而离开会堂感到悲伤。

5. 保罗干涉妇女应如何着装。这不太受欢迎。他这样说道：*又愿女人廉耻，自守，以正派衣裳为装饰，不以编发，黄金，珍珠和贵价的衣裳为装饰* (提前2：9)。任何穿着不合适的女人都会让男人陷入极大的诱惑之中。她将在审判日为此负责。

6. 保罗从不催促教会成长超越与基督的亲密关系。他主张在基督里成长，在祂里面扎根发芽；他主张在祂里面成长。是的，他热衷于传福音，他对灵魂得救很热心，然而看看他生活里的头等大事。这些陈述告诉你他的心在哪里？*使我认识基督，晓得他复活的大能，并且晓得和他一同受苦.....* (腓3:10)。*要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏* (腓3:14)。*因我活着就是基督，我死了就有益处* (腓1:21)。*.....为要得着基督，并且得在他里面.....* (腓3：8-9)。

保罗只要基督，这就是他的全部。因为他得着了祂，就非常喜乐。他的着眼点不在于数字，而在于基督里，这是他在信中使用了七十四次的词。我们关注的焦点是什么，就会被什么所控制。是基督还是数字？如果我们的见证不是从基督里流露出来的，那就没有生命力。

7. 保罗坚决反对通奸和同性恋 (罗1：27-32；林前6：9)。他拒绝接受摩西律法的离婚。他支持耶稣在马太福音书中给予我们的婚姻立场，就是一体的教义：*.....所以，神配合的，人不可分开* (太19：6)。他反对耶路撒冷和罗马的自由派婚姻法。

8. 保罗传讲救恩需要悔改 (徒26:20；林后7:10)。

9. 保罗相信耶稣死在十字架上是为了赦免我们的罪，我们必须天天背起十字架跟随祂 (路9:23)。如果我们不跟随祂，我们就不属于祂的国度！保罗说他天天冒死 (林前15:31)。这是今天的讲坛上很少宣讲的窄路。然而，却是从神的宝座流出的丰盛的生命。任何不把你内在的老亚当致死，给你新亚当的福音都是魔鬼的骗局。魔鬼讨厌十字架。

10. 保罗从不降低公义生活的标准，以便让更多的人进入教会。保罗传讲非圣洁，没有人能见主 (来12:14)。今天的人们不想要圣洁；他们想要快乐，却没有意识到真正的喜乐只能通过圣洁来实现。

11. 保罗称“属肉体的基督徒”，也被称为背叛者，是神的敌人。他像耶稣一样宣告神对他们的审判（罗8：6-9；后3:16）。保罗对这件事最严厉的评论是他对以色列人过旷野的回顾：所有以色列人都经历了羔羊宝血的拯救大能，都吃了属灵的食物，喝了从磐石流出的属灵活水就是基督，但是因为他们的抱怨而最终被他们的救主摧毁了。是的，神先救了他们然后又毁灭了他们！现在所有这些事都发生在他们身上作为借鉴：他们遭遇这些事都要作为鉴诫.....所以，自己以为站得稳的，须要谨慎，免得跌倒（林前10：11-12）。是的，你读对了：那些站得稳的可能会跌倒。教会多数人听不进去这些，但我们需要听到！

总结：保罗以牺牲牧师名声为代价做了正确的事。当我们学习他的神学理论时，让我们跟随他的牧师角色。这是一个古老的真理：标准越低，产品越廉价，就会有越多人得到。我的朋友，耶稣付上一切为代价救赎你，你需要付出一切代价得到并保住它。让我们引用因信仰而被希特勒杀害的迪特里希·博希弗（Dietrich Bonhoeffer）的话：“当基督呼召一个人时，祂吩咐他来和死。”这样的人才能将生命的火炬从此岸到彼岸代代相传。

我主耶稣的恩惠与你们众人同在。阿门。